

РЕЦЕНЗИЯ №2

на статью «ЭКСПЕРИМЕНТ ПОЛИГОН-70»

автора: М.Н. Кошляков

Рассматриваемая рукопись М.Н. Кошлякова предназначена в качестве краткой вводной статьи для очередного номера журнала ОИ, специально посвященного пятидесятилетию экспериментального открытия отечественными учеными синоптических вихрей Мирового океана. В статье даётся информация о результатах работы одной из крупнейших межведомственных морских экспедиций СССР, приведшей в 1970 г. к этому выдающемуся океанографическому событию XX века. Автор рассматриваемой статьи является одним из основных научных идеологов, создателей и непосредственных исполнителей крупнейшей отечественной океанологической программы, получившей наименование «Полигон-70». Имя М.Н. Кошлякова совершенно справедливо значится в числе четырех отечественных ученых (Бреховских Л.М., Корт В.Г., Кошляков М.Н., Фомин Л.М.), которые названы авторами открытия синоптических вихрей в соответствующем реестре 1978 г. Государственного Комитета по делам изобретений и открытий СССР. Таким образом, в настоящее время М.Н. Кошляков является среди отечественных океанологов наиболее компетентным специалистом, обладающим исчерпывающей научной информацией в области теоретических и экспериментальных исследований динамического режима Мирового океана. Каких-либо замечаний по тексту статьи у меня не имеется.

Вышеизложенное позволяет считать, что рассмотренная нами статья М.Н. Кошлякова «Полигон-70» вполне подходит для публикации в журнале «Океанологические исследования».

Подпись: Рецензент №2 05.10.2020.

+++++